     ĐỀ SỐ 5 (Thời gian làm bài 60 phút)
Câu 1.Đường cong trong hình bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 2: Hàm số 
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B. Một cực tiểu và hai cực đại

C.Một cực tiểu và không cực đại


D. Không có cực đại và cực tiểu

Câu 3: Cho hàm số 
[image: image7.wmf]32

3211

yxxx

=+-+

 . Hàm số đạt cực trị tại 2 điểm 
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  có giá trị là:
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Câu 4: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 5: Tìm m để hàm số 
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Câu 6. Tổng của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hs 
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Câu 7. Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Tìm m để đường thẳng 
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 cắt đồ thị (C) tại hai điểm phân biệt A, B sao cho tiếp tuyến của (C) tại A, B song song nhau ?

A. 
[image: image28.wmf]2

m

=-



B. 
[image: image29.wmf]1

m

=-



C. 
[image: image30.wmf]0

m

=




D. 
[image: image31.wmf]1

m

=


Câu 8. Cho hàm số 
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. Tập hợp tất cả các giá trị của m để hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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Câu 9. Tìm số m lớn nhất để hàm số 
[image: image38.wmf](
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Câu 10. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 11. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Tập hợp tất cả các giá trị của m để phương trình 
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Câu 12. Cho hàm số 
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. Giá trị nào của m sau đây thì hàm số đã cho có hai điểm cực trị 
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D. cả A và B.

Câu 13. Tập xác định của hàm số
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Câu 14. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 15. Biết 
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Câu 16. Cho 
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Câu 17. Tổng các nghiệm của phương 
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Câu 18. Số nghiệm của phương trình 
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)

(

)

(

)

log3log9log2

xxx

--+=-

 là:

A.0   


B. 1


C. 2



D. Nhiều hơn 2

Câu 19. Cho phương trình 
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. Nếu phương trình này có hai nghiệm 
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thì m có giá trị bằng:
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Câu 20: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 21: Tập xác định của hàm số 
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Câu 22: Số nghiệm của phương trình [image: image95.wmf](
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Câu 22. Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh a, SA vuông góc với đáy. Cạnh bên SC hợp với đáy một góc 
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. Thể tích của khối chóp S.ABC là:
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Câu 23. Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác vuông cân tại A, 
[image: image101.wmf]2
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, SA vuông góc với đáy. Góc giữa (SBC) và mặt đáy bằng 
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. Thể tích của khối chóp S.ABC là:
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Câu 24. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Hai mặt bên (SAB) và (SAD) cùng vuông góc với đáy. Góc giữa SC và mặt đáy bằng 
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. Thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là:
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Câu 25. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có các cạnh cùng bằng a. Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là:
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Câu 26. Cho lăng trụ đều ABC.A’B’C’ có cạnh đáy bằng a, mặt phẳng (A’BC) hợp với đáy một góc 
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. Thể tích của khối lăng trụ ABC.A’B’C’ là:
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Câu 27. Cho hình lăng trụ tam giác đều có các cạnh bằng a. Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình lăng trụ là:
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Câu 28. Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, mặt bên (SAB) là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Khoảng cách từ A đến mp(SCD) bằng:
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Câu 29: Cắt hình nón đỉnh S bởi mặt phẳng đi qua trục ta được một tam giác vuông cân có cạnh huyền bằng 
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. Cho dây cung BC của đường tròn đáy hình nón sao cho mặt phẳng (SBC) tạo với mặt phẳng chứa đáy hình nón một góc 600. Khi đó, diện tích tam giác SBC bằng:
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Câu 30. Cho hình nón tròn xoay có đường cao h = 20cm, bán kính đáy r = 25cm. Một thiết diện đi qua đỉnh của hình nón có khoảng cách từ tâm của đáy đến mặt phẳng chứa thiết diện là 12cm. Diện tích của thiết diện có giá trị bằng:
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Câu 31. Cho hình chữ nhật ABCD biết 
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. Khi quay hình chữ nhật ABCD xung quanh trục AB thì cạnh CD tạo nên hình trụ tròn xoay. Thể tích của khối trụ là:
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Câu 32. Một hình trụ ngoại tiếp hình lăng trụ tam giác đều với tất cả các cạnh bằng a có diện tích xung quanh bằng bao nhiêu ?
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Câu 33. Cho hình chóp tứ giác [image: image148.wmf].
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